

*Среди множества газет ближе всех - районная*

# Победа

КНЯГИНИНСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА  
ИЗДАЕТСЯ С 23 ЯНВАРЯ 1945 ГОДА

16+

№ 30 (9087), 12 апреля 2019 года, пятница

**В Княгинине  
закончился  
конкурсный отбор  
на концерт  
«Военные песни  
у Кремля»,  
который пройдёт  
в Нижнем  
Новгороде 9 мая.**

Стр. 2

## С рабочим визитом



*Обсуждение проблем молочной отрасли велось на протяжении всего дня.  
На снимке: А.Е. Гузанов, Д.А. Тараканов, П.Н. Воронин, Х.К. Чаркоян.*

## Или пан, или пропал

*Собираясь в поездку по животноводческим фермам вместе с главой местного самоуправления Княгининского района Д.А. Таракановым, начальником управления сельского хозяйства П.Н. Ворониным и главным зоотехником управления В.И. Цивилевым, мы даже не предполагали, что данный объезд затянется на целый день.*

Возвратились вечером, уставшие, но полные впечатлений. Как говорится, лучше один раз увидеть...

Первыми гостей встречали в ООО «АП Соловьевское». Дойное стадо здесь размещено на животноводческом комплексе и на ферме. Комплекс встретил чистотой и порядком. В весеннюю распутицу даже если надеть туфли – здесь не испачкаешься. В самом дворе также чисто, сухо, светло. Несмотря на то, что температура стояла плюсовая, животным обеспечили соломенную подстилку. Совершенно чистый пол говорил о своевременной уборке навоза. Животные не спеша дожевывали свой завтрак, мирно отдыхали.

Продуктивность дойного стада зависит от многих факторов. Рацион кормления – одно из главных условий. В соловьевском комплексе выбор «блюд» как в хорошем ресторане. Тут и силос, и сенаж, жмых, премиксы, сено, сахарная пудра, концентраты. Однако для каждой коровы – свой стол. Животные разделены по секциям: дородовые кандидатки, отелившиеся «мамочки» и т.д. В зависимости от этого – разный рацион питания. Кормовая база позволяет

удовлетворять разные потребности. К тому же, корма хорошего качества, и их анализа проводится регулярно. Вода и соль всегда в наличии. Словом, условия содержания такие, что придраться не к чему.

Однако проблема все-таки существует. По сравнению с уровнем прошлого года отмечается недобор молодняка и, как следствие, молока, количества отелов уменьшилось. А это уже вопрос к зоотехнической службе. Тут-то и вскрылась самая болезненная тема – проблема с кадрами. Например, вместо 3-х зоотехников в хозяйстве лишь один, нет ветеринара.

– Работников самых разных профессий очень не хватает. Испытываем потребность в специалистах. Причем желающих работать находим в других районах. Скотников возили за 70 км. Княгинино людей привлекает. Они бы приехали, но встает вопрос с жильем. Даже съемную квартиру найти получается не всегда, – говорит И.А. Аверин, зам. ген. директора по сельскому хозяйству ОАО «Княгининское молоко».

Глава местного самоуправления района проблема понятна. Д.А. Тараканов комментирует:

что иногда устоять перед искушением дать стельным коровам лишнюю порцию невозможно. В планах – строительство родильного отделения, где «беременные мамы» будут находиться отдельно от дойных групп. Тогда контроль за их содержанием будет вестись более пристальный, да и молодняку такое внимание не помешает. Тем более обновление стада в повестке дня хозяйства стоит одним из первых пунктов. Только в прошлом году из 403 коров заменили 126 голов.

Воспроизведение стада – путь к большим надоям. Искусственное осеменение в данном случае только в помощь. И тут роль специалистов переоценить невозможно. Валентина Андреевна Щеглова – техник-осеменатор – ас в своем деле. Своевременные отелы – важная составляющая в получении большого надоя молока. Кстати сказать, методом искусственного осеменения пользуются далеко не во всех хозяйствах.

**Окончание на 2-й стр.**



*Животноводческий двор  
в «Покровской слободе».*

## Бессмертный полк

### Фотографии участников ВОВ - бесплатно

Государственное казенное учреждение Нижегородской области «Управление социальной защиты населения Княгининского района» (далее – УСЗН Княгининского района) информирует жителей района о том, что в период с 15 апреля по 8 мая 2019 года оказывает содействие в проведении акции «Бессмертный полк» в части бесплатной печати фотографий участников Великой Отечественной войны. Изменение формата и распечатка

фотографий возможны при представлении паспорта с пропиской и фотографии, с которой планируется принять участие в акции. При обращении желательно указать ФИО участника Великой Отечественной войны, годы его жизни, звание и регалии.

Всех желающих ждем по адресу: г. Княгинино, пер. Кооперативный, д.4, каб.2, тел. 8 (83166) 4-09-94.

**Людмила ПЯТАЕВА,  
директор УСЗН  
Княгининского района**

## Подписка-2019

### Пора за «Победой»

Стартовала подписная кампания на районную газету «Победа» на II полугодие 2019 года.

Для вас всегда свежие новости, объявления, реклама, программа телепередач.

Напоминаем, что на страницах районки вы можете разместить поздравления для своих родных и близких.



Оформление полугодовой подписки займет всего несколько минут, и два раза в неделю вас будет ждать свежий номер газеты.

Схема оформления подписки на «Победу» остается прежней. Приходите к нам в редакцию, либо обращайтесь к нашим почтальонам на центральных усадьбах, и на вторую половину текущего года новости о жизни района вам гарантированы.

**Газет много, а районная – одна!**

**Оформить абонемент подпписчика можно  
по одному из вариантов:**

с доставкой на дом - 440 руб.;  
без доставки - 340 руб.;  
ведомственная подписка - 490 руб.;  
электронная подписка - 150 руб.

## Вниманию населения

### Изменился размер выплат

*Управление Пенсионного фонда РФ в Большемурашкинском районе Нижегородской области (межрайонное) доводит до сведения, что с 1 июля 2019 года вступает в силу Указ Президента Российской Федерации от 07.03.2019 года №95.*

Данным Указом предусмотрено установление с 1 июля 2019 года размера ежемесячной выплаты родителю (усыновителю) или опекуну (попечителю) ежемесячной выплаты по уходу за ребенком-инвалидом или инвалидом I группы в размере 10 000 рублей. Размер данной выплаты в настоящее время составляет 5 500 рублей.

Обращаем внимание, что в случае назначения родителю (усыновителю), опекуну (попечителю) пенсии в

размере менее 10 000 рублей, он вправе отказаться от назначенной пенсии путем подачи соответствующего заявления в территориальный орган Пенсионного фонда РФ с целью последующего установления ежемесячной выплаты, предусмотренной настоящим Указом.

**Лариса ЛЕСНИКОВА,  
начальник УПФР  
в Большемурашкинском районе Нижегородской области (межрайонного)**







